
10%

50%

25%

15%

治安が良く、
留学期間の気候も
ちょうど良かったから

アメリカ
ロサンゼルス

カナダ
トロント

アイルランド

イギリス
ロンドン

ニュージーランド

アメリカ英語の方が
身近かつ文化も好き

だったから

27%
大学の国際センターや
学部の留学オフィス

26%Webサイト 25%SNS

3%その他

4%本や雑誌など

15%経験者（先輩や先生）に聞く 

都心の大学で
授業以外に

さまざまな活動に
参加してみたかったから

ほかの留学先に比べて
日本人が少ないから。

費用が他と比べて
安かったから

ネパール
カトマンズ

日本から行きやすく、
国民性もあって
治安が比較的
良い国であった

留学難易度の高い
アメリカで

目標を高く設定して
いきたいと思ったから

アジア

北米

オセアニア

ヨーロッパ

文化や価値観など、
自分の国で当たり前のことが

他の国では
当てはまらないこと

さまざまな国の
友達を作ることが

できたこと

授業で
さまざまな価値観の

意見を聞けて
面白かったこと

でっかいアイスを
食べたこと

ホストマザーや
ホストシスターに会えて、

交流できたこと

現地に行かないと
わからないことを、

身をもって
体験できたこと

グローバル・
アソシエイト（GA）の
イベントで留学生と
話す機会があった

サークル活動に
留学生と一緒に
参加している

語学を一緒に
履修している留学生が

アルバイト先に来てくれて
仲良くなった

授業を一緒に
受けていて、

たまに日本語で
会話する

授業で出会った留学生と
ご飯を食べたりしている

留学生対象の
授業

ボランティアに
参加している

18%

自信や
度胸が身に付く

留
学
経
験
が
あ
る
方
も
な
い
方
も
留
学

へ
の
「
魅
力
」
を
感
じ
て
い
る
こ
と
が
印

象
的
で
し
た
。
特
に
「
外
国
の
文
化
に
触

れ
ら
れ
る
・
外
国
の
友
人
を
作
れ
る
」
な

ど
グ
ロ
ー
バ
ル
な
視
点
や
価
値
観
を
得
ら

れ
る
こ
と
が
大
切
な
要
素
だ
と
わ
か
り
ま

し
た
。
実
際
に
訪
れ
て
み
て
知
る
こ
と
も

た
く
さ
ん
あ
る
よ
う
で
す
。

留
学
先
と
し
て
は
北
米
や
オ
セ
ア
ニ
ア

・
ヨ
ー
ロ
ッ
パ
な
ど
英
語
圏
へ
の
留
学
が

人
気
で
し
た
。
国
に
よ
っ
て
治
安
の
良
し

悪
し
が
あ
り
ま
す
が
、
自
分
の
や
り
た
い

こ
と
や
目
標
に
あ
っ
た
慎
重
な
選
択
が
留

学
を
よ
り
充
実
さ
せ
る
と
感
じ
ま
す
。
留

学
費
用
や
留
学
期
間
も
気
に
な
る
点
で
あ

る
と
思
う
の
で
、
国
際
セ
ン
タ
ー
に
相
談

し
た
り
経
験
者
へ
質
問
を
す
る
な
ど
、
多

く
の
情
報
を
収
集
す
る
こ
と
を
オ
ス
ス
メ

し
ま
す
！

留
学
を
検
討
し
て
い
る
方
も
増
え
て
き

て
い
る
と
思
い
ま
す
。
今
後
の
自
己
形
成

や
目
標
設
定
に
つ
な
が
る
留
学
は
、
学
生

時
代
の
貴
重
な
経
験
だ
と
思
い
ま
す
。
不

安
も
多
い
中
、
未
知
の
世
界
へ
飛
び
込
む

勇
気
と
、
新
た
な
挑
戦
が
で
き
る「
留
学
」

は
あ
な
た
に
良
い
変
化
を
も
た
ら
す
で
し

ょ
う
。

どこに留学したことがありますか？Q2

学生広報委員：佐々木崚汰（経済3年）　関本詩音（国際3年）

自
己
形
成
に
つ
な
が
る
留
学
経
験

留学の魅力を教えてください。Q1

外国の生活・文化に触れられる、グローバルな視野が広がるなどの回答が多いようでした。
多様性を受け入れ、多角的に物事を考えられるようになることも留学の魅力ですね。

治安や費用、日本人比率など、留学先を選んだ理由はさまざ
までした。国ごとに違った魅力があるため、達成したい目標
を定めてから留学先を決めるのが良さそうです。

ホストファミリーやさまざまな国の友達と出会い、「人とのつなが
り」を感じることができるのも、留学の醍醐味だと思います。新
たな文化や価値観に触れることも貴重な経験となるはずです！

授業やサークル活動のほか、国際センターやGA主催の国際交流イ
ベントなど、さまざまな機会があります。対面で留学生と交流する
ことで身につくことがたくさんあります！

どこの国や都市に留学しましたか？ またその理由はなんですか？Q3

留学をして
楽しかったことは
なんですか？

留学の情報をどのように得ていますか？

Q5

Q4

明治学院大学で
学んでいる留学生と
交流はありますか？

Q6

北米が半分を占める結果と
なりました。日本では幼少
期から他言語よりも英語を
学ぶ機会が多くなじみがあ
ること、明学は北米の協定
校が多いことも関係してい
るかもしれません。

大学の国際センター・留学
オフィスを利用している方
が多くいました。その他に
は、WebやSNSなどイン
ターネットを使って情報を
得る方が多いようです。魅
力的な国や街・留学先を見
つけたらチェックしましょ
う！

19%

外国の生活・文化に
触れられる

18%

外国の友人を
作れる

18%

グローバルな
視野が広がる

4%

専門分野に関する
知識を深められる

13%

将来の
役に立つ 

10%

語学力が
向上する

明学生のライフスタイルを
調査、分析します。

明学生

実施期間：2023年7月14日～7月24日
回答数：81件

明学生と留学
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